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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

 

Αριθ. Πρωτ. 15.347 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

O Αντιδήμαρχος Δελφών 
Προκηρύσσει οτι 

εκτίθεται σε ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιό-
τητας – τιμής, η ανάδειξη αναδόχου/αναδόχων για την εκτέλεση της σύμβασης με τίτλο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΛΕΠΙΔΕΣ ΑΠΟΧΙΟ-
ΝΙΣΜΟΥ, ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ)», προϋπολογισμού δαπάνης 341.199,64 € με ΦΠΑ. 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια δέκα οχημάτων όπως περιγράφονται 
κατωτέρω:  

 Τεσσάρων (4) οχημάτων ημιφορτηγών τύπου pick-up (με κίνηση στους 4 τροχούς) για τις 
ανάγκες των μεταφορών υλικών των υπηρεσιών Περιβάλλοντος & Καθαριότητας του 
Δήμου Δελφών. 

 Τριών (3) οχημάτων ημιφορτηγών τύπου pick-up (με κίνηση στους 4 τροχούς) με 
αποσπώμενη εκχιονιστική λεπίδα και αλατοδιανομέα, τα οποία προορίζονται για την 
κάλυψη των αναγκών των χειμερινών μηνών στη ρίψη άλατος και τον εκχιονισμό των 
δρόμων αρμοδιότητας του Δήμου Δελφών. 

 Δύο (2) επιβατικών οχημάτων (με κίνηση στους 4 τροχούς) τύπου SUV ή τζιπ για τις 
ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Δελφών. 

 Ενός (1) ηλεκτροκίνητου επιβατικού οχήματος για τις ανάγκες των μετακινήσεων των 
υπαλλήλων του Δήμου Δελφών εντός πόλεως. 

Ο καθαρός προϋπολογισμός της σύμβασης ανέρχεται σε 275.161 €. 
Η σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα με τις αντίστοιχες εκτιμώμενες αξίες: 

ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 
Α1 ΟΧΗΜΑ 4Χ4 ΤΥΠΟΥ PICK UP 7 181.902 

Α2 ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ 3 16.200 

Α3 ΛΕΠΙΔΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 3 21.000 

Β ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 4Χ4 ΤΥΠΟΥ SUV Η ΤΖΙΠ 2 38.442 

Γ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ  1 17.617 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται 
στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της διακήρυξης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά 
ή νομικά πρόσωπα τα οποία δικαίωμα να εμπορεύονται τα υπό προμήθεια είδη και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό 
ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
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έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατί-
τίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής, του τμήματος για το οποίο υποβάλλεται προσφορά, σύμφωνα με τον πίνακα 
που ακολουθεί: 
ΤΜΗΜΑ ΕΙΔΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΫΠΟΛ/ΣΜΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 
Α 

ΟΧΗΜΑ 4Χ4 ΤΥΠΟΥ PICK UP ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥ-
ΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΛΕΠΙΔΕΣ 
ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ, ΑΛΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ) 

 
219.102 

 
4.380 

Β ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ 4Χ4 ΤΥΠΟΥ SUV Η ΤΖΙΠ 38.442 760 

Γ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ  17.617 350 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστή-
ματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος με ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών την 
24/8/2020 και ώρα 15:00 και καταληκτική ημερομηνία υποβολής τους την 21/9/2020 και 
ώρα 15:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνα-
τότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.  

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης έχει καταχωρηθεί στη διαδικτυακή πύλη του 
ΕΣΗΔΗΣ http://www.promitheus.gov.gr με Συστημικούς Αριθμούς: με Συστημικούς Αριθμούς: 
96086, 96087, 96088, 96089 και 96090, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Δελφών, στη διεύθυνση 
(URL): http://www.dimosdelfon.gr/. 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο 
μέχρι την 10/9/2020, και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω 
της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  

Για πληροφορίες σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά των υπό προμήθεια οχημάτων 
υπεύθυνος κ. Κουμπογιάννος Ιωάννης, (Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών τηλ 22653-51405 
και 22650-28347) και σχετικά με τη διαδικασία του διαγωνισμού στο τμήμα Προμηθειών του 
Δήμου Δελφών (Πλατεία Κεχαγιά, Άμφισσα υπεύθυνος κ. Δημήτρης Ανδρώνος, τηλ. 22653-
50030). 

Οι δαπάνες δημοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης αυτής βαρύνουν τον/τους 
ανάδοχο/αναδόχους αναλογικά. 

Άμφισσα 14 Αυγούστου 2020 
Ο Αντιδήμαρχος Δελφών 

 
 

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ 
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